GIẢI BÀI TẬP 56 TRANG 78
SGK TOÁN 7 TẬP 1 – PHẦN ĐẠI SỐ
Câu hỏi
Đố : Xem hình 33, đố em biết được :

a) Trẻ em tròn 5 tuổi (60 tháng) cân nặng bao nhiêu là bình thường, là suy dinh dưỡng vừa, là suy dinh dưỡng nặng, là suy dinh dưỡng rất nặng ?

b) Một em bé cân nặng 9,5 kg khi tròn 24 tháng tuổi thuộc loại bình thường suy dinh dưỡng vừa, suy dinh dưỡng nặng, suy dinh dưỡng rất nặng


Đáp Án
Trẻ em tròn 5 tuổi nặng 19 kg là bình thường ; 14 kg là suy dinh dưỡng vừa ; 12 kg là suy dinh dưỡng nặng ; 10 kg suy dinh dưỡng rất nặng.

b) Em bé cân nặng 9,5 kg khi tròn 24 tháng là suy dinh dưỡng vừa.

Toán lớp 7
Giải toán lớp 7 tập 1

